



## Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky označené „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“

|                            |                                                                                 |
|----------------------------|---------------------------------------------------------------------------------|
| Název veřejného zadavatele | <b>Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava,<br/>Fakulta stavební</b> |
| Sídlo zadavatele           | 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava - Poruba                                  |
| IČ zadavatele              | 61989100                                                                        |
| Oprávněná osoba zadavatele | prof. Ing. Radim Čajka, CSc., děkan Fakulty stavební                            |
| Profil zadavatele          | <a href="https://zakazky.vsb.cz/">https://zakazky.vsb.cz/</a>                   |
| Kontaktní osoba zadavatele | Ing. Miroslav Jílek                                                             |
| Telefonní kontakt          | + 420 597 329 131                                                               |
| E-mail                     | <a href="mailto:miroslav.jilek@vsb.cz">miroslav.jilek@vsb.cz</a>                |

Vážení,

zadavatel dne 4. a 6. března 2019 obdržel žádosti o vysvětlení zadávacích podmínek veřejné zakázky malého rozsahu „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“. V souladu s částí II. Výzvy k podání nabídky na tyto žádosti odpovídáme. Vysvětlení poskytujeme stejným způsobem, jakým byly zadávací podmínky poskytnuty, tedy uveřejněním na profilu zadavatele. Zároveň vysvětlení odesíláme všem známým dodavatelům.

### **Dotaz č. 2:**

Příloha č. 1 – Technická specifikace zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“. Základní technické parametry (ROZBRUŠOVACÍ PILA) „Vertikální pohyb“ a požadovaná hodnota „min. 150 mm“

Dotaz uchazeče:

Pro vyplývající aplikace ze zadávacího řízení nabízíme naše řešení pozůstávající z posuvu v horizontálním směru s možností řezání vzorků o průměru max. 95 mm. Bude zadavatel akceptovat toto řešení?

Odpověď:

Zadavatel trvá na svých parametrech, tedy na vertikálním pohybu rozbrušovací pily min. 150 mm.

### **Dotaz č. 3:**

Příloha č. 1 – Technická specifikace zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“. Základní technické parametry (ROZBRUŠOVACÍ PILA) „Recirkulační chladicí jednotka“ a požadovaná hodnota „min. 40 l“

Dotaz uchazeče:

Ze zkušeností i v provozech 24 hodin / 7 dní v týdnu postačuje recirkulační jednotka o objemu 25 l, což je výhodou z ekonomického i prostorového řešení. Bude zadavatel akceptovat toto řešení?

Odpověď:

Zadavatel trvá na svých parametrech, tedy na recirkulační chladicí jednotce o objemu min. 40 l.

### **Dotaz č. 4:**

Příloha č. 1 – Technická specifikace zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“. Základní technické parametry (BRUSKA / LEŠTIČKA) „Pracovní disk - průměr“, „Unášecí disk“, „Pracovní disk“ a požadovaná hodnota „min. 250 mm“

Dotaz uchazeče:

Z technické specifikace není úplně zřejmé, jestli se jedná o manuální (ruční) brusku/leštičku, nebo semi-automatickou brusku/leštičku z unášecí hlavou. Pokud se jedná o manuální brusku/leštičku, předpokládám, že pracovní disk – průměr, unášecí disk a pracovní disk je ta samá věc a pro lepší opakovatelnost podmínek broušení/leštění vyžadujete senzor přítlaku?

Jestli hovoříme o semi-automatické brusce/leštičce, která už obsahuje unášecí hlavu, kterou je za potřeby lépe specifikovat a to:

- jenom individuální přítlak, nebo taky centrální

- průměr zalitých vzorků (např. Ø 40 mm)
- volba směru otáčení

Poprosíme zadavatele o upřesnění.

**Odpověď:**

Zadavatel nestanovil, zda má být bruska/leštička manuální, nebo semi-automatická. Dodavatelé tak mohou nabídnout obě řešení.

Parametry „Pracovní disk – průměr“, „Unášecí disk“ a „Pracovní disk“ představují shodnou veličinu.

Zadavatel nestanovuje požadavek na senzor přítlaku. Tento však může být nad rámec minimálně požadovaného součástí nabízeného stroje.

Jelikož zadavatel netrvá na semi-automatické brusce/leštičce, nestanovuje ani tazatelem uváděné parametry. Zařízení však musí zcela splňovat parametry stanovené zadávacími podmínkami.

**Dotaz č. 5:**

Dovolte mi vznést dotaz týkající se zadávacích podmínek veřejné zakázky: „Zařízení k přípravě vzorků pro mikroskopii“.

Konkrétně k bodu 3.4.a) kde je požadováno uveřejnit seznam 3 významných dodávek obdobného charakteru (tedy dodávek zařízení pro přípravu vzorků z betonu nebo hornin pro mikroskopii) poskytnutých za poslední 3 roky.

Společnost tazatele je významným světovým producentem laboratorních zařízení na přípravu vzorků (rozbrušovací pily, brusky/leštičky), nicméně hlavní aplikací je příprava kovových materiálů. V této oblasti můžeme poskytnout seznam významných dodávek za poslední 3 roky. Pro aplikaci přípravy vzorku betonu/hornin/uhlí můžeme rovněž uvést seznam významných dodávek, nicméně ne za poslední 3 roky, nýbrž za delší časové období.

Dotaz: Bude naše nabídka hodnocena v případě uvedení seznamu významných dodávek za poslední 3 roky pro kovové materiály + seznam významných dodávek za posledních 10 let pro materiály betonu/hornin/uhlí ?

**Odpověď:**

Zadavatel trvá na minimálních požadavcích na seznam významných dodávek, tak jak je uveden ve Výzvě k podání nabídky. Tento seznam musí zahrnovat nejméně 3 dodávky obdobného charakteru (tedy dodávky zařízení pro přípravu vzorků z betonu nebo hornin pro mikroskopii), přičemž každá z těchto dodávek musí být ve finančním rozsahu min. 200 tis. Kč bez DPH, a to za poslední 3 roky před zahájením této veřejné zakázky. Pokud tento požadavek účastník nesplní, bude z další účasti v této veřejné zakázce vyloučen.

V Ostravě dne 6. března 2019

.....  
Ing. Miroslav Jílek  
specialista veřejných zakázek